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2 How carefully did you read the syllabus of this class before registering for the
class?

fATZ/ 1 read it carefull
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2] |
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=
28] |

| 2[DUERA T2/ 1read part of it 4] 4674
[ 3 iof (EFEA 1=/ 1did not read it at all 12 1.4y
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3 What grade did you decide to aim for in this class?
B [El

I

2[ALLE/ A or better

3[BLLE/ B or better

S| EEABETERIFELY Not worse than
failing the course

5|E<ISE A TLVEANST=/ 1 did not think about
the grade
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Have you been motivated to engage in class assignments (including preparing
and/or reviewing the class. writing papers, reading materials, and doing

4

HTIZES/ Agree
FHHTIZFES/ Somewhat
HEYHTIFEDLELY Disagree

TIEFEDHALY/ Disagree
ERRAIL%E AV DT/ No assi required

HAICHRTRENIEREEIC OV TR EFR U O SR 497558 TP e L
ENKBUVTLED, (FEEOLA—F, REBEOHE. APELET)
5 How long did you spend on class assignments (including preparing and/or
reviewing the class, writing papers, reading materials, doing research) in a
typical week?
[l

= N %
1105/ 0 5 4.8%
2[3053 i/ 0 to 30 mins 9 8.7%
3[3043 LIE ~ 1855k %/ 30 mins to 1 hour 5[ 14.4%
4| 1B R LLE ~2BSERIE/ 1 to 2 hours 7 26.0%
5[ 2B 5 LU E ~ 3B5AAAR /2 to 3 hours 14.4%
£ ~ 4B R/ 3 to 4 hours 11.5%
_F ~ BRI/ 4 to 5 hours 9%
_F/ more than 5 hours 1 18.3%
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Has this class frequently motivated you to do research on, to think over,
and/or to study the related topics?

£ [N [% ]
HTIIED/ Agree
F&H TI3ES/ Somewhat Agree
HEYHTIEESLLY Disagree
$HTIEFESLLY/ Disagree
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7 Have you actively particip ive work and/or discussion with

other students?

N

HTEEL/ Agree 57
EnHTIFES/ Agree 3
HEYHTIFEDLELY Disagree 1
B TIFESLLY/ Disagree
R (E72H 7=/ No collaborative work )
and/or di
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8 Do you think you have changed in terms of behavior and/or attitudes through
this class? (Choose any items from the list that apply.)

Hsi— tthF‘h DONEEREEDABELTHHLT \i?g

%)iu.\fu RENFIOV(EFENES
1[&) .« / Got new knowledge and skill (including 98|  933%
language skill).
2|32 E MBS DLV, / Got ethical viewpoint. 31 29.5%
BATHANY, BRLEYTBE5154 o1,
3|/ Learned how to do research on and/or to 71| 67.6%
study the related topics.
EZPLOTEDRBITOVTHEMITEZ
4|1%&312%257=, / Learned how to think 38| 362%
Io ically about the reasons of thoughts

BERICHBEEEDDLSTHoT =, /
Learned how to act in a structured way.
G| ERDERERRT L5177z, /

Learned how to express your own idea.
HEBRIOLTIELBRREXIRT 5L
7|IZ%251=, / Learned how to exchange ideas 2| 276%
with others.

BRI EAELOMELLRRIHBT S
8|&5(2%:51=, / Became more flexible to 19 18.1%
collaborate with people who have different
SLDRENHOTEOIREILE PR
9|IF % &3I4 o1z, / Learned how to 28, 26.7%
persevere even in a difficult situation.
EFPTL—TDFTES DREERITH
0|IZR1=F &3I4, / Learned how to play 30| 286%
your own role positively in a group.

T HEE LRI OV CBRT 5551575,

35 33.3%)

13| 12.4%

; i 10 9.5%
/ Become of social problems.

1| EOt: ARREABE T ORy SR IED o oon
TLIZELN (B EERR)  / Other )

13 HE DM DTz, / Nothing changed | Lo%

in particular.
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G /1 did not read it at all
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BALLE/ A or better
D8LLE/ B or bel
B AT TERILEL i failing the course
BEIS#E X TLVEA 1=/ | did not think about the grade
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BHTIZES/ Agree OEHHTIEES/ Somewhat Agree
BHEYHTIEES/L )/ Somewhat Disagree HTIFESLLY Disagree

QREEE -

2/ No assignment required
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84 8.7% | 14.4% 26.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

w05/ 0 305 %/ 0 to 30 mins

03073 Bl ~ 1B R /30 minsto Lhour 0 1BFLLE ~ 8RR/ 1 to 2 hours
] 1L b ~ 38 K /2 to 3 hours @3BRILLE ~ BRI/ 3 to 4 hours
B4FF LI E ~ S/ 4 to 5 hours @5EFHILLE/ more than 5 hours
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50.5% 34.3% 13.3% 19%
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BHTIEFED/ Agree BEHBHTIEFES/ Somewhat Agree
BHFEYHTIFFEDLL Y/ Somewhat Disagree  11H TIFFES7L Y/ Disagree
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N

BHTIEFES/ Agree

BEHBHTIZESD/ Somewhat Agree

BHFEYHTIFFESLL Y/ Somewhat Disagree
HTIFFESLY/ Disagree

BH#R(F7H 1=/ No collaborative work and/or discussion.
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FHLOHE- HEEA RSO U= (B NEET). /Got new knowledge.

90%

{REHERASH (2D =, / Got ethical viewpoint.
BATHNY, LY T H&5(
HFRPLOTEDRI=DNTHEMISH R D&5I17o1=. /Learned.
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21z, /Learned how to do.

/Learned how to act in a structured

HEFRIOVTIHELEREZRT 5L
BB L OME LLRRITHE T 25524512, /Became more.
SHODEENBHOTHODRETLELYRIFHESITH DTz, /Learned.
KEPTL—T OB TERORINERFENIRIT LT /.
HEMERIEIZOLY T LI,
Ot : BERLREE T ORIRIZENT LN (BEESH). /Other
IS ZEH BN 1=, /Nothing changed in particular.

tz, / Learned how to.

/Become conscious of.

HEEE %E#1-3Q-4Q(RBR-EE)

100%
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